







Партийная жизнь.

чихъ, солдатскихъ, и крестьянскихъ депутатовъ, оставшихъ на страже свободы Россіи.

Наша революционная армия перешла въ наступление.

Для всѣхъ насомнѣнно, что продолжать стойкіе и выжидать на фронтѣ это значило бы ждать.

Всероссийскій съѣздъ солдатскихъ и рабочихъ депутатовъ и исполнительный комитетъ крестьянскаго совѣта правильно учелъ соотношеніе силъ и объявилъ значеніе этого наступленія.

Дѣятельн. правительств. Воззваніе Временнаго Правительства.

ПЕТРОГРАДЪ. Въ вынужденномъ воззваніи Временное Правительство прикѣпляетъ арміи, перешедшую въ наступленіе, и приказываетъ гражданамъ слѣдовать за арміей въ одномъ общемъ направле- нии.

Приказъ по арміи и флоту. ПЕТРОГРАДЪ. Военнымъ министромъ изданъ приказъ по арміи и флоту о временномъ прекращеніи увольненій въ отпускъ офицеровъ и солдатъ.

МОИЛЕТЬ. Состоялся манифестація гарнизона, партій и профессиональныхъ союзовъ, посвященная къ вступленію вѣрныхъ товарищей.

ОДЕССА. Начальникомъ штаба получено сообщеніе изъ Феодосіи, что 20 числа выразили желаніе отпустить въ фронтъ.

ОТПРАВЛЕНІЕ НА ФРОНТЪ. СИМФЕРОПОЛЬ. Выступилъ на фронтъ въ полномъ составѣ Сибирскій полкъ.

ПЕТРОГРАДЪ. Дня Сухомлиновскихъ назначенное на 10 августа, будетъ слушанъ въ особомъ присутствіи уголовного дѣлацкогя департамента съ участіемъ присяжныхъ вѣдѣтелей.

РОСТОВЪ-НА-ДОНУ. Съ дѣльи усиленія притока иреддѣнскаго хлеба и обезпеченія крестьянъ мануфактурой, по выдѣленію дѣловой дреддовельцевной управы состоялось совѣщаніе мануфактурной секціи мѣстнаго торгова-промышленнаго комитета.

19 іюня состоялось въ деревнѣ Монастырь собраніе крестьянъ и рабочихъ съ сѣдшаго Фельдшерскаго завода. Товарищами Соловьевымъ и Синебрюховымъ довольно подробно было разъяснено собраншмся, что такое Учредительное Собраніе, что такое социализмъ, программа партіи социалистовъ-революціонеровъ.

Послѣ рѣчей ораторовъ, встретившихъ большое сочувствіе, было собрано 20 руб. 80 коп. въ фондъ партійной типографіи.

18 іюня при ст. Растяпино, мѣстной организаціей отъ завода Микер Кисл. Земгора и тѣсопильск. светоялосъ торжественное открытіе въ память съѣзда рабочей бібліотеки при заводѣ Мин. Кисл., гдѣ на эту тѣму произносились рѣчи мѣстными рабочими организаторами и прѣзжими ораторами. Послѣ открытія бібліотеки народъ съ флагами прошелъ по Выселкамъ до станицы, а затѣмъ на площадь, гдѣ и былъ открытъ митингъ, который прошелъ оживленно. Но къ великому сожаленію, какъ при открытіи рабочей бібліотеки, такъ и митинга на площади Выселка и шестви манифестаціи мѣстная и заводская интеллигенція, т. е. цвѣтъ науки" участіе не принимала.

С. Привалихинъ.

Сормовская жизнь.

Въ дополненіе къ сообщеніямъ, помещеннымъ въ № 24, сообщаемъ изъ Сормова о конфликтѣ рабочихъ съ Правленіемъ Акціонернаго Общества СОРМОВО.

Оуть правленія. Въ дополненіе къ письму нашему отъ 23—24 мая с. г. за № 4429 по вопросу о предъявленнхъ рабочими и служащими Сормовскихъ заводовъ требованій, имѣть честь сообщить вамъ, что намъ по этому предмету рабочими и служащими предъявленъ ультиматумъ для отвѣта въ 6-ти дневный срокъ, каковой ультиматумъ принять нами къ свѣдѣнію, такъ какъ по самому свойству требованій ультимативнаго характера, по существу таковыхъ никакіе переговоры не могутъ имѣть мѣста.

При этомъ, однако, въ случаѣ, если ультимативныя требованія эти были бы отменены, что открыло бы возможность дальнейшимъ переговорамъ по предмету предъявленнхъ требованій, то мы считаемъ долгомъ сообщить вамъ, что не отклоняясь отъ тѣхъ главнѣйшихъ основаній, которыхъ высказаны правленіемъ въ означенномъ письмѣ за № 4429 при разсмотрѣннхъ предъявленнхъ требованій о повышеніи расцѣпокъ по отдѣльнымъ производствамъ и цехамъ, въ нѣкоторыхъ случаяхъ представится вѣроятно, исходя изъ существующихъ цѣвъ, уплачиваемыхъ намъ за издѣлія подолти болѣе или менѣе близко къ предъявленнымъ намъ по отдѣльнымъ цехамъ требованіямъ.

Что же касается до тѣхъ производствъ, гдѣ цѣны издѣлій не даютъ возможности прійти къ такому соглашенію по несоотвѣтствіи этихъ цѣвъ къ предъявленнымъ требованіямъ, то мы полагаемъ, что для достижения въ этомъ отношеніи той или другой согласованности наиболее целесообразнымъ являлось бы избраніе особой Примирительной Комиссіи, на началахъ паритета, т. е. при участіи, равнаго количественна членовъ какъ отъ заводоуправленія съ одной стороны, такъ и отъ служащихъ и рабочихъ съ другой стороны, при чемъ представлялось бы вполне желательнымъ участіе въ подобной комиссіи, представителей социалистическихъ организацій, т. е. мѣстнаго Совѣта Рабочихъ и Солдатскихъ депутатовъ, Совѣта крестьянскихъ депутатовъ и пр. Наконецъ, въ случаѣ, если подобныя мѣры не приведутъ къ надлежащимъ результатамъ и не найдено будетъ помы для соглашенія, то просимъ васъ сдѣлать надлежащее распоряженіе о закрытіи тѣхъ производствъ, по отношенію къ которымъ соглашеніе не достигнуто, поставивъ насъ въ извѣстность о принятыхъ вами въ этомъ направленіи мѣрахъ.

Что же касается до продолженія работъ послѣ 1-го іюня, то въ случаѣ, если ко возбуждаемому вопросу не состоятъ соглашенія, то необходимо приступитъ къ производству расчета рабочихъ съ 1-го іюня с. г. каковой расчетъ и долженъ быть сделанъ въ рабочей книжкѣ съ окончаніемъ этой записки къ 15 текущего іюня. Если же рабочіе найдутъ возможнымъ продолжать работу послѣ 1-го іюня, то въ рабочей книжкѣ должны быть записаны обязательства продолжитъ работу на основаніи расцѣпокъ, введенныхъ въ мартѣ с. г. съ тѣмъ, что увеличеніе платы можетъ последовать только при увеличеніи цѣвъ за наши издѣлія.

Переходя затѣмъ къ требованіямъ, предъявленнымъ служащими, то и по отношенію къ нимъ получаемыя нами договорныя платы за издѣлія наши не даютъ возможности удовлетворить заявленныя требованія и еще повысить, такимъ образомъ, дѣлающіеся уже раиѣе въ постепенномъ порядкѣ прибавки, тѣмъ не менѣе при дальнѣйшемъ возрастаніи дороговизны и стоящемъ съ этимъ возрастаніемъ въ связи возможнымъ пересмотромъ цѣвъ, Правленіе Общества будетъ продолжать въ этомъ отношеніи принимать возмозжныя и зависящія мѣры къ улучшенію матеріальнаго положенія служащихъ и облегченію имъ возможности переносить временное удорожане жизни.

При этомъ, такъ какъ согласно сдѣланнаго намъ заявленія г. г. делегатами соглашеніе съ рабочими не ликвидируетъ вопроса со служащими и обратно, то по отношенію къ служащимъ должны последовать тѣ же съ вашей стороны распоряженія, которыя какъ выше сказано, связаны съ выдачею рабочимъ расчета съ 1-го будущаго іюня с. г.

ТОВАРИЩИ и ГРАЖДАНЕ! Рабочіе, крестьяне, солдаты и граждане! Мы, рабочіе и служашіе Сормовскихъ заводовъ, сегодня объявили забастовку и вышли изъ завода.

ТОВАРИЩИ! Просмотрите нѣкоторыя №№ издающихся въ Н.-Новгородѣ Соціалистическихъ газетъ и Вы ясно увидите, что всѣ мѣры къ мирной ликвидаціи этого конфликта нами использованы.

Мы вынуждены объявить забастовку и заявляемъ всѣмъ, что вина за ея послѣдствія падаетъ исключительно на Правленіе и Администрацію Акціонернаго Общества СОРМОВО. Мы обращаемся къ Вамъ прежде чѣмъ сказать, что либо по поводу такого поведенія рабочихъ и служащихъ Сормовскихъ заводовъ, собрать и узнать все, что вызвало выступленіе рабочихъ и служащихъ.

Поступки Правленія Акціонер. О-ва СОРМОВО въ лицѣ его представителя Мешерскаго, разумѣется вызываютъ восхищеніе той энергіей и непреклонностью, какія проявилъ онъ въ данномъ случаѣ и въ всякаго сомнѣнія, что всѣ эта клика подниметъ немедленно крики въ своихъ газетахъ объ анархіи и дезорганизации, вносимыя рабочими и въ безъ того ненормальной обстановки жизни Государства. ТАКЪ БЫЛО и ТАКЪ БУДЕТЪ.

Но Вы товарищи должны отнестись спокойно и безпристрастно къ совершившемуся. Достаточно взгляда на поведение сторонъ въ теченіи этихъ 3-хъ мѣ, чтобы увидѣть, что Сормовскимъ рабочимъ по примѣру прошлыхъ лѣтъ и нынѣ приходится принять на себя первый удар оправившейся отъ переворота и организовавшейся буржуазии. И какъ въ прошломъ рабочіе Сормовскихъ заводовъ приняли этотъ вызовъ рѣшительно и сознательно выступили на путь активной борьбы, съ твердымъ рѣшеніемъ, чего бы это ни стоило ПОБЕДИТЬ!

ТОВАРИЩИ!! Къ Вамъ обращаемся мы. Вездѣ и всюду разъясняйте, что насъ вынудили къ этому. Мы вполне сознаемъ всю важность этого выступления въ данное время. Принятая

нами мѣры и способы проведенія забастовки. Вамъ покажутъ, что не анархію и беспорядокъ хотимъ мы ввести въ жизнь страны, а наоборотъ. Свобода будетъ цѣль, и не потеряетъ своей производительности нисколько. По первому призыву Министры Труда мы встанемъ на работу и нагонимъ энергичной работой потерянную страной во время забастовки, но только лишь, при условіи полного удовлетворенія требованій рабочихъ и служащихъ Правленіемъ Акц. О-ва СОРМОВО или при переходѣ завода въ Государственную собственность.

Сормовскіе рабочіе. Комитетомъ Сорм. Орг. партіи Соціал.-Рево. получено пожертвованіе отъ рабочихъ Стаделитейнаго цеха, черезъ тов. Обидина, на литературу партіи солдатамъ на фронтѣ 670 руб. На ту же цѣль отъ Паровознаго отдѣла черезъ тов. Гольшева получено 472 руб. 25 коп.

Редакторъ И. И. Налюинновъ. НИЖЕГОРОДСКАЯ ВОЕННАЯ ОРГАНИЗАЦІЯ п. Соціалистовъ-Революціонеровъ призываетъ товарищей раздѣляющихъ программу партіи, записываться въ члены организаци.

За справками обращаться въ Бюро организаци—Кремль, Дворецъ, 2-й этажъ, отъ 1 час. дня до 8 час. веч. СОРМОВСКІЙ КОМИТЕТЪ партіи СОЦИАЛИСТОВЪ - РЕВОЛЮЦИОНЕРОВЪ приглашаетъ товарищей, раздѣляющихъ программу или сочувствующихъ дѣламъ партіи, записываться въ члены организаци.

Запись производится ежедневно съ 10 ч. у. до 8 ч. в. безъ перерыва въ Бюро партіи с. р. на Шоссейной улицѣ въ домѣ Маслова № 28.

Расписание движенія поездовъ Московско-Нижегородской жел. дор.

Table with 4 columns: № посыл, Клас, ОТПРАВЛЕНІЕ, Время.

Расписание пароходныхъ рейсовъ Нижегородскаго Т-ва легкаго пароходства пароходы отходятъ изъ Н.-Новгорода до Моховыхъ горъ.

Table with 4 columns: № посыл, Клас, ПРИЕМТІЕ, Время.

Съ Моховыхъ горъ: 7 ч. утра, 9 ч. утра, 11 ч. утра, 5 ч. дня, 7 ч. веч. 9 час. веч.